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Формы  работы 

КЛАССНЫЙ  ЧАС КЛАССНЫЙ  ЧАС 

 В каждой семье свои 

традиции 
 Клуб «Московская 

завалинка» 
Народные праздники 

 Что Вы знаете о 

фольклоре? 
Народные игры Эх, ярмарка! 

Бабушкин сундук 



Цель классного часа 

Тема :  Классный час «Бабушкин сундук» 

Цель : воспитание гражданской позиции и патриотических 

чувств у детей  через освоение образного восприятия исто-

рии нашего прошлого. 



Задачи  

• Предметные – формирование художественного вкуса и 
любви к прекрасному,  потребности изучать  историю и 
культуру своего народа; 

• Регулятивные – через фольклор, обрядность, старинные 
предметы  учить  уважать и беречь  традиции  русского 
народа; 

• Познавательные – уметь сравнивать предметы старины 
с  современными,  классифицировать  их  по  заданным 
критериям, устанавливать причинно-следственные свя-
зи между словами, чувствами, побуждениями; 

• Коммуникативные – оказывать в сотрудничестве необхо-
димую взаимопомощь, осуществлять уважение к нашим 
предкам, их труду, быту, народным ценностям, к родной 
земле.  



Этапы 

ОРГМОМЕНТ  И  ЭМОЦИОНАЛЬНЫЙ 

НАСТРОЙ 

Метод эмоциональной мотивации 



Этапы 

АКТУАЛИЗАЦИЯ  ЗНАНИЙ 



Этапы 

ОБЪЯСНЕНИЕ  НОВОГО  МАТЕРИАЛА. 

ПРОБЛЕМНЫЙ  ЭТАП  
Работа над содержанием «Сундука». Экспресс-опрос 



Этапы 

ПРАКТИЧЕСКАЯ  РАБОТА 

Дети находят и выбирают те вещи, которые  необходимы, чтобы накрыть стол. 

  

Инсценирование эпизодов (чаепитие) 



Этапы 

АНАЛИТИЧЕСКИЙ  ЭТАП 



Этапы 

РЕФЛЕКСИЯ 

Хотите ли Вы так  вечером собираться в кругу семьи? Почему? 



Этапы 

ИТОГ  

Тема, выбранная мною не случайна. Ребята на данном 
классном часе превратились в серьезных исследователей, изучая 

прошлое, которое хранит память о наших  предках. 

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!  


